

Atribuirea contractului de prestare servicii de paza umana pentru obiectivul Hala de pe str. Platanilor F.N. aflata in administrarea Directiei de Asistenta Sociala si Medicala. Numarul total de ore prevazute in contract 5880 , incepand cu data de 01.05.2023 si pana la data 31.12.2023

I.D.: 81003337

Documente participare:

- Caiet de sarcini servicii paza umana.pdf

Data publicarii	18.04.23	Coduri CPV	79713000-5
Termenul limita pentru depunere:	21.04.23	Pretul estimativ:	164.640,00 RON - 164.640,00 RON

Descriere: Pentru desfășurarea în bune condiții a serviciului de pază prestatorul are obligația dotării agentului de pază cu: 1- Buton de panică - 2- Uniformă de serviciu corespunzătoare anotimpului , 3- Ecuson cu însemnele firmei, 4 - arme neletale permise de lege; 5- bastoane autoapărare; 6- mijloace de legatură, între posturi; 7- dispeceratul prestatorului de pază și responsabilul de derulare al contractului din partea beneficiarului; 8 - Să doteze personalul de pază cu mijloace de comunicare (stație radio de emisie-recepție sau telefon mobil); 9 - Orice alte dotări necesare executării serviciilor de pază umană, protecție, supraveghere și intervenție rapidă cu respectarea prezentului caiet de sarcini și a Legii nr. 33 3/2003; 10) Să facă dovada calificării și atestării agenților de securitate conform prevederilor legale (inclusiv cei încadrați prin AJOFM), a șefului de serviciu pază zonal și a managerului de securitate, în acest sens, prezentând copii cu mențiunea conform cu originalul de pe documentele respective. 11) Personalul desemnat de către prestator în vederea realizării activității de trebuie să îndeplinească următoarele cerințe: 12) Capabilitați fizice și intelectuale pentru îndeplinirea serviciului; 13) Cunoștințe generale și specifice ale serviciului de pază și intervenție. 14) Cunoștințe privind modul de acțiune în caz de pătrundere neautorizată a persoanelor sau autovehiculelor în perimetrul instituției, acte de vandalism, incendiu, atac cliect. 15) Să prezinte o listă cu mijloacele materiale, tehnice, de transport, de comunicații precum și alte mijloace tehnice, necesare realizării serviciului de pază al obiectivului și a asigurării intervenției rapide . 16) Să facă dovada deținerii cel puțin a unui autovehicul pentru supraveghere și intervenție rapidă (proprietate a societății) nu mai vechi de 2015 (se vor prezenta copii după certificatele de înmatriculare) ; Prestatorul are obligația- să păstreze, strict confidențial, orice date / documente / informații și / sau alte asemenea, referitoare la activitățile desfășurate de Achizitor, la care personalul de pază, protecție și intervenție rapidă poate avea acces, în virtutea sarcinilor de serviciu; Este interzisă schimbarea personalului de paza umana dupa ce acesta a fost desemnat initial si validat/aprobat de catre DASM CLUJ NAPOCA, fara acordul prealabil al autoritatii contractante.